



2024年9月13日 星期五 责编:徐徐 王妙妙 美工:周斌 照排:余佳维 审读:邱立波

我和孙悟空过一天

在想象的天空中自由翱翔是孩子们的天赋,他们的脑海中有着一片奇妙的世界。就像在一个神奇的时空交错里,他们可以和神话中的英雄并肩同行。今天,让我们走进一个独特的想象天地,去体验和孙悟空过一天的奇妙旅程,一同感受孩子们用丰富的想象力所编织出的梦幻篇章。

●早上六点,我还在甜甜的梦里,一个声音隐隐约约在我耳边回响,“戚雯欣!”我不由得猛然睁开眼睛,朝着喊的方向望去,呀!是孙悟空!我开心地蹦了下来,一把拉住孙悟空,让他带我去筋斗云上看看外面的世界。

就这样,我如愿以偿地坐上了筋斗云,踩在筋斗云上,我仿佛长了翅膀的鸟,直冲云霄。高楼大厦尽收眼底,太震撼了。

我们飞着飞着,突然筋斗云降落在了地上。原来孙悟空看到一位老奶奶想过马路,走到马路中间时,亮红灯了!不好,老奶奶被困在马路中间了!此时车水马龙,把老奶奶围得水泄不通,她的头上冒出了豆大的汗珠,腿不停地颤抖。我和孙悟空立马飞了过去,一下子扶住老奶奶,放在筋斗云上,将她护送到家。此时马路通畅了,老奶奶看着我们,脸上充满了感激,夸我们是乐于助人的好人!

我们又来到一片草地,此时跑来了一只可爱的兔子,因为跑得太快一头撞在了大树上,它受伤了!孙悟空赶紧飞了过去,从身上拔下一根猴毛,吹了口气,猴毛变成了消毒工具和创口贴。我拿着消毒棉签帮助兔子消毒。兔子又能跑会跳了,它开心地对我们招手致谢。

天色渐晚,孙悟空该回去了,我们告了别,他瞬间化作一缕青丝不见了。这真是神奇、刺激的一天啊!

镇海区贵驷小学501班
戚雯欣(证号2408918)
指导老师 丁宁

●晚上,我正坐在沙发上津津有味地读着《西游记》,突然一道金光射了过来。“小毛孩,老孙看你这么喜欢读《西游记》,不妨让我带你去花果山见识见识吧!”我连忙回过头一看,只见一只毛猴,头戴一顶凤翅紫金冠,身穿一副黄金锁子甲,手持金箍棒。“哇,原来是齐天大圣孙悟空啊!”我喜出望外,连忙拍手叫好。

我的后脚刚登上齐天大圣的宝座筋斗云,就到达了花果山。我跟在齐天大圣身后,刚走进花果山,一群热情好客的小猴簇拥而上。有的小猴好奇地观望着我窃窃私语,好像在说,这是大圣从哪里请来的贵客;有的小猴热情地给我端上一盆盆花果山的各类仙桃:水蜜桃、黄桃、蟠桃。花果山的仙桃又大又诱人,我忍不住拿了一个品尝起来,又甜又多汁。我一边吃着美味的桃子,一边在小猴们的带领下来到了水帘洞前。水帘洞的瀑布壮观无比,只见瀑布从山顶倾泻下来,像一块巨大的透明纱布悬挂在洞前。大圣拉着我纵身一跃,很快穿过瀑布钻进了洞里,衣服却一点儿不湿。

玩累了,我坐在一边看齐天大圣和其他小猴们玩。突然,有人推了我一把说:“妹妹,你怎么在沙发上睡着了。”啊!原来这是一个梦,一个美好的梦。在梦里,我和孙悟空度过了美妙的一天。

鄞州区董山小学507班
钟晨语(证号2413173)
指导老师 戴倩



孙悟空大战蛇精

鄞州区华泰小学东校区205班
陈屹轩(证号2400207)
指导老师 徐燕红

●暑假的一天,我闲来无事,随手从书架上拿起一本《西游记》漫画书看了起来。

明媚的阳光透过薄薄的云纱窗帘斜斜地洒落在书架上,正当我沉浸在书中时,忽然一道耀眼金光划破天际,紧接着一个身影凭空而出,惊得我目瞪口呆。这不是我刚刚在漫画里看到的齐天大圣——孙悟空吗?我兴奋地上下打量着他,只见他身披金甲战衣,手握定海神针金箍棒,一双火眼金睛炯炯有神,他也在上下打量着我。

我再也抑制不住内心的激动,说:“齐天大圣!是你么?你能带我去天宫玩玩吗?我想去吃蟠桃园的桃子,比一比是宁波奉化水蜜桃甜,还是天宫的蟠桃甜。”

“嘿嘿,这还不简单!”孙悟空嘴角勾起一抹笑。接着,只见他嘴里念叨了几句,筋斗云就出现了,我们一起乘坐筋斗云来到了天宫。

到了天宫,天兵天将热情微笑着欢迎着我。我也被眼前的一切惊叹得目不暇接。金碧辉煌的宫殿闪烁着耀眼的光芒,晶莹剔透。各式各样的玉盘悬浮在空中,小仙娥们井然有序地忙碌着各样的事情。

接着,我们又来到了蟠桃园。这里的桃子个个硕大无比,粉嫩诱人,让人看了垂涎三尺。孙悟空随手摘下一个让我品尝。我咬了一口,真是甜到心坎里了。

风吹散了云层,火红的太阳洒下万丈光芒。霞光照得云面通红,孙悟空在傍晚时把我送回了家。他化作一道金光不见了,只剩下书桌上的漫画书《西游记》。这一天我们都过得很开心。

鄞州新蓝青学校404班
俞正佑(证号2407907)
指导老师 孙红敏



小悟空来啦

镇海区静远小学302班
翁梁益(证号2409380)
指导老师 王惠

●我走在公园的小路上,突然,我隐隐约约地发现一个人。“孙悟空!”我兴奋地跑了过去,拉住他的手,“大圣,真的是你呀!能带我去你的世界逛逛吗?”大圣一口答应。于是,我和他驾着筋斗云飞走了,腾云驾雾的感觉好刺激!

我坐着他的筋斗云来到了一处山洞,里面阴森恐怖,我浑身不由自主地颤抖,而孙悟空却大步流星向前走。突然,前面出现一些乱吼乱叫的小妖怪,孙悟空赶紧把我护在身后说:“别怕,我来对付他们。”乒乒乓乓的声音在山洞里回荡,我坐在一块大石头上,一边看热闹一边给孙悟空加油。

打完妖怪,我又和孙悟空去东海龙宫参观。东海龙王非常热情地迎接了我们,我心想:这就是传说中的龙宫啊,简直就是天堂。我们来到龙宫武器库,龙王介绍道:“这是方天画戟、三叉戟、青钢剑……”听得我如痴如醉,准备回去的时候,我又有幸坐了一下龙王的座椅,仿佛我就成了龙王,虾兵蟹将们正向我汇报。

当我还沉浸在龙王的幸福中,不知不觉已经到了孙悟空的老巢——花果山。小猴子们敲锣打鼓地欢迎我们。我和孙悟空一起去摘果子,从树林那边飘来果子的香味,是苹果,是葡萄,是桃子,还是香蕉?都有!我们俩都吃得津津有味。站在花果山的山顶,我看到了高耸入云的山峰,看到了奔流不息的江河,还有那气势磅礴的水帘洞,享受着拂来的清风,花果山真是个好地方!

忽然,耳边传来妈妈的呼喊,原来我刚刚打了个盹儿,哎,要是真能和孙悟空过一天,该多么美好呀

鄞州区学士小学506班
张周平(证号2410803)
指导老师 张日圆

●这一天早上,我正在呼呼大睡,突然感觉鼻子痒痒的,睁眼一看,呀!这不是齐天大圣孙悟空嘛!红红黄黄的金箍棒,头上戴着金灿灿的金箍,神气极了!

只见他蹦到床上,坐在我身边问道:“小孩儿,外面的大水车怎么会转动呢?你们这里是不是有什么妖怪在作祟?”我顺着他说的往窗外望去,哪里有什么大水车,这分明就是摩天轮。我笑着说:“这是摩天轮,它是用电的,不用水!”望着孙大圣一脸不可思议的样子,我决定带他去坐摩天轮,让他长长见识!

坐上摩天轮,孙悟空看哪个东西都觉得新奇。他一会儿看向窗外,一会儿摸摸椅子,一会儿敲敲地板,高兴得像个孩子似的,嘴里不断地念叨“好爽好爽”!突然,他指着地面上的汽车问我:“小孩儿,那个东西是什么?”“那是我们这里的筋斗云,汽车!”我得意地说,孙悟空挠了挠自己的腮帮子:“走,让俺老孙见下世面!”

我们下了摩天轮,坐上公交车,尴尬的是,遇上了大堵车。“这就是现代化的筋斗云?”他一脸鄙视,“让俺老孙带你去见识见识什么是真正的筋斗云!”说罢,孙大圣直接拉着我,飞向了云端。听着风在我耳边呼呼地吹着,真是不亦乐乎。不一会儿,就到了南天门,我跟着孙大圣一路绿灯畅通无阻。天宫一日游,这场景比电视里看的精彩多了。

一眨眼就到了晚上,孙悟空不得不离开我,正当我恋恋不舍地告别时,一个熟悉又急促的声音催我:“快起床,上学迟到了。”唉,原来这是一场梦,一个我和孙悟空的美梦啊。

宁海县实验小学城西校区504班
金梓馨(证号2404179)
指导老师 葛慧丹

●“千磨万击还坚劲,任尔东西南北风。”读着这首诗,我仿佛想到了坚持不懈的孙悟空,忽然,眼前雾蒙蒙一片,一个熟悉的身影出现在我的眼前,我定睛一看,是孙悟空!

“俺老孙来也!”只见他手持金箍棒,腰系虎皮裙,满头金发,一双机器的眼睛配上大大的耳朵,这不就是孙悟空吗?我自言自语道:“你来找我干嘛?”“你忘了俺老孙要带你去玩儿。”我恍然大悟,“啊!差点把这事给忘了。”我顿时浮想联翩。

紧接着,孙悟空拉着我站到筋斗云上,一个筋斗,我忽然感觉自己像一只鸟儿一样自由自在地飞了起来。

我们来到了孙悟空的老家花果山,走着走着,孙悟空自言自语着:“不好,前面有妖气。”忽然,狂风大作,飞沙走石,孙悟空如同一尊石像,一动不动地站在那。他给我在地上画了个圈,叫我不要出了这个圈,紧接着,孙悟空使出火眼金睛,腾云驾雾地走了……

我在这里等了一小时,两小时……我急了,小心翼翼地试探着这个圈,没想到我刚跨出那一步,就被突如其来的异物抓走了。等我醒来时,已经在孙悟空的袖子里了。应该是孙悟空把异兽打败后,把我收到袖子里的。

孙悟空一路腾云驾雾,把我带到了天宫里,我看到了美丽动人的嫦娥姐姐、慈悲的观世音菩萨,还有众多仙家。

恍恍惚惚中,孙悟空慢慢地消失在我的梦中。

鄞州区东湖小学505班
张溢桐(证号2412235)
指导老师 孙静波

●一大早,妈妈出门了,我独自在家捧着那本《西游记》津津有味地读着:孙悟空好厉害呀!要是我能和神通广大的孙悟空过一天有多好啊!

正想着,突然传来了一阵敲门声。我以为爸爸妈妈回来了,连忙去开门,惊奇地发现竟然是孙悟空!我目瞪口呆,不禁揉了揉眼睛,不是在做梦吧?只见他手持金箍棒,头戴紧箍儿,笑嘻嘻地说:“俺在天上用千里眼看到你正在读着关于俺老孙的书,所以俺就下来陪你耍会儿!”“好呀,好呀!”我兴奋地拍手叫好。

“老孙带你去花果山看看。”孙悟空说。“那实在太好了!”还没等我说完,孙悟空就拉着我踩上筋斗云腾在半空中了。我看见鸟儿在我的脚下翩翩起舞,河流像风中的丝带蜿蜒飘荡。

一眨眼工夫,我们就来到了花果山,那里绿树成荫,小鱼在溪里游来游去,鸟儿在树枝上唱歌。突然,一群猴子围了过来:“大王好。”孙悟空说:“这是我的客人,大家热情欢迎。”于是,小猴子们便开始给我拿出了桃子、苹果、香蕉……美味的水果应有尽有,让我大饱口福。

我们边吃边走,来到了瀑布前,瀑布可真雄伟。这时,孙悟空拉着我的肩膀,“嗖”一下就飞进了水帘洞,那里有石床石桌石碗……我说:“这跟我在书本里看的一模一样。”

不知不觉,天色已晚,一道白光闪过,睁眼一看,我手上还拿着那本《西游记》,原来是一场神奇的梦之旅。

镇海区骆驼中心学校406班
沈诗洋(证号2461010)
指导老师 熊晗宇